Haftreifenwechsel
Change the Traction Tyres
Remplacer bandages

EHIAA

PIKO Art.-Nr.:

#56301 Lok-Ol (50 ml)

#56301 Loco-Oil / #56301 H:EHLH
#56300 Lok-Oler mit Feindosierung ¢ ¢ ¢ ¢
#56300 Precision engine oiler w fine dosage /

#56300 HLEHLE

Olen Sie bei haufigem Fahrbetrieb die Achslager mit einem Tropfen harz- und séurefreiem Nahmaschinendl!
Wir empfehlen, die Lok ca. 25 min je Fahrtrichtung ohne Belastung einlaufen zu lassen, damit das Modell einen optimalen
Rundlauf und eine gute Zugkraft erhalt. Bitte beachten Sie, daB der einwandfreie Lauf des Modells nur auf sauberen Schienen gewahrleistet ist.

En cas d'utilisation intense, graisse les essieux avec une goutte d'huile pour machine a coudre exempte d'acide ou de résine!
Afin d'optimiser les caractéristiques de traction et de fonctionnement, il est recommandé de faire rouler la locomotive seule, sans
chargement, 25 minutes dans chaque sens. Pour un bon fonctionnement, il est essentiel que la voie soit propre.

If used frequently, oil the wheelsets with a drop of non-resinous, acid-free sewing machine oil!

In order to achieve the best possible running and traction properties, it is advisable to run the locomotive in for 25 minutes
forwards and 25 minutes in reverse without load. Clean rails are essential for good performance.

Se usate frequentemente Iolio, per il set delle ruote, mettete una goccia di olio, quello utilizzato nella macchina da cucire.

Si esta sometida a un uso intensivo, engrase los ejes con una gota de aceite de maquina no acido.

WREEMEH, WTUEER B EASRAE. ERIEYL !
BATERVGEKZEIE R T7 RESATE250 90 0L b, DMEER BRI R R M2 ).
HER, RAEEHEERE LA G RAE AT IR

Breng, bij regelmatig gebruik, op de wagenassen een druppeltje hars- en zuurvrije naaimachineolie aan!
W przypadku czestego uzywania nalezy wpuscic¢ krople oleju maszynowego nie zwierajacego zywicy i kwasul!

[Mocne ﬂ,ﬂMTeﬂbHOI;I aKcnayataunm NOKOMOTMBA CnenyeT CMa3aTb NoALWLNMHUKKW ABUratena n nepefato4Horo MexaHmnamva,
ncnonbayAa anAa 3TOW LEeNN B HEOONBLLOM KONMYECTBE TEXHNYECKOE MaCHO.

Prosim mazejte pfi Castéjsi jizdé sady kol kapkou oleje na Sici stroje!
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PIKO Spielwaren GmbH « Lutherstrale 30 » 96515 Sonneberg + GERMANY
HHEEEERAR - EEEWRRMNR AT EREE305

47228-90-7000

Bedienungsanleitung Diesellokomotive G1206_TT

Instructions for use: Diesel locomotive - Manuel d'utilisation pour locomotive diesel - Manuale
d'utilizzo per la locomotiva - Manual de usuario de la locomotora - 4&i1%G1206 TT FE i BH
Gebruiksaanwijzing locomotief - Instrukcja obstugi lokomotywa - UHcTpykuua no akcnnyarauumn Tennogos

Navod k pouZiti lokomotivy

BEERHFHEEEERRFE, HRELH

# 47228 Gleichstrom DC

PIKC

MODELLBAHNEN & GEBAUDEMODELLE TE)

tool easily to inside /

avec un outil facilement a l'intérieur /

Bei Gehausedemontage Rasthaken mit einem
Werkzeug leicht nach innen driicken /
When disassembling push the hooks with a

Lors du démontage pousser les crochets

Dekodereinbau:

*2 PIKO 46210
Nicht enthalten!

Installing Decoder / Installation decodeur / @154

*

1 Bitte Briickenstecker aufbewahren!
Please save the DC Bridge!

Non inclus! Conserver précieusement
Not included! le cache-prise de l'interface digitale!
A & R B DCHER !
Hinweis: Note: Conseil: Nota: Nota:

Die Funk-Entstorung der Anlage ist mit dieser
Lokomotive sichergestellt, wenn der
tiblicherweise im Gleis-Anschlussstick
eingebaute Kondensator eine Kapazitat von
mindestens 680 Nanofarad aufweist.
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With this locomotive interference will not
occur if the condenser normally fitted in the
track connection section has a minimum
capacity of 680 nano farads.

Aanwijzing:

De ontstoring van jouw modelspoorweg

is bij het gebruik van deze locomotief
gegarandeerd, wanneer de normaal
gesproken in het railaansluitstuk ingebouwde
condensator een capaciteit van minimaal
680 nanofarad heeft.

Cette locomotive est équipée d'un filtre
anti-parasite. Un condensateur placé
habituellement dans les joints des rails
présente une capacité minimale de

80 nF.

Wskazowka:

Ochrona przeciwzaktéceniowa urzadzen
elektronicznych jest zapewniona w tej
lokomotywie o ile kondensator
whbudowany w czes¢ doprowadzajaca prad
ma pojemnos¢ co najmniej 680 nF.

Con questa locomotiva Interferenze non
occorre, se il condensatore normalmente
montato nella traccia della sezione de
connessione, ha un minimo di capacita
di 680 n.f.

O6parure:
JinAa nopasneHvA pagnonomex

oT paboTaloLlero nekTpoasuratens,

B COOT-BETCTBUN C eXAyHapo4HbIM
3aKOHOAATENbCTBOM, BCE MOAENN
PIKO ocHaleHbl cneunanbHbiM
KOHAEHCaTopoM.

El sistema antiparasitario de la instalacion esta
asegurado con esta locomotora si se utiliza,
como es habitual, un tramo de via de conexion
con un condensador de como minimo 680
nanofaradios.

Upozornéni:

Odruseni Vaseho kolgjisté je s touto
lokomotivou zajisténo, pokud ma obvykle
do kolejového nastavce zabudovany
kondesator kapacitu minimalné 680
Nanofaradd.




ERSATZTEILE DIESELLOKOMOTIVE G1206_TT

Spare parts - Piéces détachées - Parti di ricambio - Repuestos - Bt f4: - Reserveonderdelen - Czesci zamienne - 3anacHble yactu - Nahradni dily

| | | |
J O
= LI L ;I_I; ID @ O
15:4] 16 17 o 18 ] . 21
< ; CID I
46020

OO

Bei Ersatzteilanforderung bitte immer die vollstandige Ersatzteil-Nr. angeben. - Please order the wanted spare part with the complete spare part item number.
I«Tﬂ@ﬁﬂﬁ:ﬂ‘hﬁﬁﬁ_t%g Eﬁﬁﬂ{*%@o - Pour commander des piéces de rechange, ne pas oublier de donner le Numéro d'Article de la piece demandée.
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ETNr:  Bezeichnung: Description: Désignation: Descrizione: Descripcion: PG*
47228-01  Gehause, bedruckt Body, decorated Boitier décorée Carrozzeria completa Carroceria decorada 12
(mit Lichtkérpern) (with light bars) (avec conduits de lumiére) ~ (con conduttori luci) (con /conductor de luz)
47228-02  Fiihrerhaus, vollstandig Driver cab, complete Cabine compléte Cabina, completamente Cabina de maquinista compl. 11 |
4722005  Fenster Windows Fenétres Finestre Ventana 8 |
47220-06  Leuchtkorper (5 Stck.) Lights bars (set of 5) Bloc optique de phares (5 u.) Corpo lampadina (5 pezzi) Conjunto iluminacion (5 u.) 7]
4722307 Deckel Gehause Cover Body Barriére Boitier Copertura Carrozzeria Tapa Carroceria 7
4722308 Abgasschlot Chimney Cheminée Ciminiera Chimenea Z
47220-09  Fiihrerstand Driving room Poste de conduite Cabina del macchinista Puesto del maquinista 6
47228-10  Fronthandlauf Handrail front Rambarde d'extrémité Mancorrenti frontali Pasamanos frontal 9 |
4722811 Handlauf Langsseite Handrail long-side Rambarde latérales Mancorrenti lunghi Pasamanos lateral 12 |
47228-14  Rahmen dekoriert Chassis, decorated Chassis, décorée Telaio Chasis decorado 12 |
4722015 Puffer (2 Stck.) Buffer (set of 2) Tampons (2 unités) Respingenti (2 pezzi) Topera (2 u.) 6 |
4722016 Motor, komplett Motor complete Moteur complet Motore completo Motor completo 13 |
4722017 Kardanwelle + Buchsen Cross ball shaft + bushes Cardan, 3 parties Albero congiunto cardanico, Eje cardan y cojinetes 7
3 pezzi
47220-18  Motorhalter Motor holder Support moteur Supporto motore Soporte del motor 7
4722019 Getriebe Gear box Engrenage, complet Ingranaggi completi Engranje E
4722020  Getriebeklammer Gearbox bracket Support de boite de vitesse ~ Cambio staffa Caja de cambio del soporte 6
4722021 Drehgestell Bogie Bogie Carrelli Bogie Z
47220-22  Kupplungshalter + Feder Coupling hook w spring Boitier d'attelage et ressort  Gancio con molle Cardan, 3 partes 6 |
47220-23  Kupplung Coupling Boucles d'attelage Gancio Enganche 6
4722024 Schraubenset (9 Stck.) Set of screws (set of 9) Set de vis (9 unités) Set di viti (9 pezzi) Set de tornillos (9 u.) 6 |
94100-25  Briickenstecker DC Bridge Fiche d'interfacer Ponte DC Puente Dumy 7|
4722026 Radsatz mit Haftreifen Wheelset w friction tyres Essieux avec bandagés Ruote con anelli di aderenza Eje con aros de adherencia 9 |
(2 Stck.) (setof 2) (2 unités) (2 pezzi) (2u)
4722027 Radsatz ohne Haftreifen Wheelset (set of 2) Essieux (2 unités) Ruote senza anelli di aderenza  Eje sin aros de adherencia 9_
(2 Stck.) (2 pezzi) (2u)
4722028 Leiterplatte mit Main board w lightboard Circuit imprimé avec Circuito stampato con Circuito impreso con 15 |
Beleuchtungsplatinen platine insegna illuminazione placa de iluminacién ]
4722029 Beleuchtungsplatine Lightboard Platine Insegna illuminazione Placa de iluminacion 10
Ersatzteile aus Spare parts standard range  Piéces détachées standard  Pezzi di ricambio standard Repuestos de nuestro
Standardprogramm programa standard
46020 Haftreifen (10 Stck.) Friction tyres (set of 10) Bandages (10 unités) Anelli di aderenza (10 pezzi) Aros de adherencia (10 u.)
46210 Decoder Decoder Décodeur Decoder Decoder ]

*Preisgruppe *price category *Catégorie de prix *Categoria prezzi *Grupo de precio

ET-NL:  ZZFK: Beschrijving: Oznaczenie: Onucanue: Oznaceni: PG*
4722801 CBEMNES Machinistenhuis, geheel dede- Obudowa Kopnyc 1 okHm Karoserie, potisténa 12
coreerd (met Lichtgeleiders) ]
4722802 AU Machinistenhuis afdekking Budka maszynisty KabuHa maLumHucTa Budka pro strojvlidce 1
4722005 %S Vensterglas Okno OKHbl Okny 8 |
4722006 S6HE (5N Koplampinzestuk (5 st.) Swiattowod (5 szt.) ®apbl namnbl AnA dapsl (5 WT)  Osvétleni (5ks) 7|
4722307 FE G T Afdekplaat Pokrywa Kopnyc Zakrytovani 7 |
47223-08 4] Schoorsteen Od$niezacz [lyTnounctutens Komin 6 |
4722009  HLpEH Bedieningspaneel Stanowisko maszynisty KabvHa maLmHncTa Stanovisté strojviidce 6 |
4722810 FiFET Handrail frontzijde Porecz czoowa OcBelLieHnA 3a CBETOBO/bI Rucni pohon Celni strana 9 |
4722811 KHRTF Handrail langszijde Porecz boczna MoaHOXKM Rucni pohon bocni strana 12 |
4722814 ZEJE Chassis, gedecoreerd Rama z opisem Pama Rém 12|
4722015 ZEphgs (2 Buffers (2 stuks) Bufor (2 sztuki) Bydepa (2 wr) Naraznik (2 ks) "6 |
47220116 LhikH A Motor, compleet Silnik, komplet [Buratens ¢ mycbTamu Motor, komplet 13|
47220117 Jy %l + sk Cardanaandrijving, 3-delig Naped Kardana, KapzaH ¢ mycdTamu Kardan + pouzdra 7
3-czeSciowy ]
47220118 Hhikis Motorhouder Uchwyt Silnik Kanot asvratena Drzak motor 7
47220119 FAALHA Aandrijving Ostona wdzka wagonu Tenexka Prevodovka 12
4722020 FHEk Versnellingsbak beugel Wspornik skrzyni biegéw Kopobka nepefay KPOHLUTENH Predani Konzola 6 |
4722021 Hp4E Draaistelzijde Osona wozka Kopnyc Tenexkn Otocna maska podvozku 8 |
4722022 FERFHORGE Koppelingshouder Uchwyt sprzegta [LepxaTenb cuenku Drzak sprahla 6 |
472203 Yy Koppeling Sprzeg Cuenky Spréhlo I
4722024 WBZ2KT (911D Schroef set (9 st.) Set z Srubg (9 szt.) HaGop BuHTOB (9 WT) Sada $roubtl (9ks) 6
9410025  DCHifR Overbruggingsstekker DC Wtyczka do podiaczenia dekodera  3arnyiuka Ha pasbém nog sexogep  Vyrovnavaci zastrcka DC 7|
4722026 [iiEESAl (24F) Wielstel met antislipbanden ~ Komplet kot + obrecze KonécHele napsbl ¢ 6aHaa- Sada dvoukoli s bandazemi 9 |
(2st) przyczepnosciowe (2 szt.) Xamu (2 W) (2ks)
4722027 4 (21 Wielstel (2 st.) Komplet kot (2 szt.) KonécHble napsl (2 wr.) Sada dvoukoli bez bandazi 9 |
(2ks)
4722028 AHHKTARR EAR Printplaat met Ptytka do podtaczenia [nata anAa nogkniovenna ge-  Rozvodna destiCka / Osvétleni ?
Verlichtingsprintplaat dekodera / Plytka oSwietlenia  kogepa / CBeToBOADI
4722029 AR Verlichtingsprintplaat Ptytka o$wietlenia [nata anAa noakniodenna fe-  Osvétleni 10 |
komepa CseToBofpl ]
ZHAZRFRETEE Reserveonderdelen uit ons Czesci zamienne z 3anacHble 4acTn n3 cTaH- Nahradni dily z naseho
standaard leveringsprogramma programu standardowego pgapTHoii nporpamMmbl standartniho programu
46020  [iiEES R (104S) Antislipbanden (10 stuks) Obrecze przyczepnosciowe KonécHble 6aHaaxs (10 W) Bandaze (10 ks)
46210 R g Locdecoder Decodera [ekopep Decodér ]

“Mr#4FR *Priscategorie *Grupa cenowa *LeHoBas kaTeropus *Cenové skupina




